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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 30 (trinta) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires 

Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: 

Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Éber 

José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: 

Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de 

Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador 

Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção 

Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, 

Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador 

Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; 

Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  

Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: 

Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação ordinariamente de matérias. Dando início aos trabalhos pela condução do Vereador 

Juvenal Belo da Hora, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores; 

Maxsael Fernandes da Luz, Bruno José de Morais, Éber José da Silva, Daniel Nonato Paz, Antônio 

Carlos Moisés Franco, bem como a ausência dos Vereadores; Leonilda Iaski da Rocha Supi (sob 

portaria), Jonas Neves de Castro (Sob Portaria), Gevan Pires Barbosa (sob portaria) e Gesiane Pereira 

(exercendo Cargo de Presidente); iniciou-se fazendo a leitura da pauta: OFÍCIO CONVITE Nº 

013/2024 CMA – Convida o senhor Emanuel de Oliveira Aquino para participar da Reunião de 

Comissões Permanentes para tratar de assuntos referentes a construção da Escola Municipal Nova 

Vida; considerando o não comparecimento do convidado e também não enviou justificativa de sua 

ausência; dando continuidade na pauta: OFÍCIO CONVITE Nº 002/2024 CLJRF – Convida o senhor 

Edson Antônio Franciscon para participar da Reunião de Comissões Permanentes para tratar de 

assuntos referentes aos nomes de vicinais de nosso município; OFÍCIO CONVITE Nº 001/2024 

CLJRF – Convida o senhor Livaldo Antônio Honorato para participar da Reunião de Comissões 

Permanentes para tratar de assuntos referentes aos nomes de vicinais; o qual foi representado pelo 

servidor Pérsio de Paula Neto, o Vereador Juvenal Belo da Hora convidou a Vereadora Gesiane 
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Pereira para fazer parte do debate, por ser a propositora do convite; A  vereadora iniciou agradecendo 

a presença de todos e explicou o motivo do convite, muitos moradores estão com suas propriedades 

em duplicidade de endereço, o que vem causando um transtorno muito sério a esses produtores, 

muitos órgãos não aceitam o endereço para cadastro; o convidado senhor Edson Antônio Franciscon 

iniciou relatando que como nosso Município vem sofrendo uma enorme expansão territorial e novas 

aberturas de ramais, muitos dos moradores se divergem dos nomes, o que vem causando essa 

divergência de nomes; esse problema foi identificado na Adaf e no Idam e foi levado até o Conselho 

Municipal de Agricultura para se buscar uma solução e, ficou acordado que se iria buscar junto à 

Secretaria de Obras, um padrão de nomeação para os novos ramais e encaminhado para câmara para 

aprovação desses métodos; o convidado o senhor Pérsio de Paula Neto, explanou mais sobre o 

assunto, da dificuldade encontrada para se regularizar essa situação; o Vereador Maxsael Fernandes 

da Luz, relatou que no Distrito do Sucunduri, também vem enfrentando a mesma situação e, se 

colocou a disposição para buscar-se uma solução para resolver esse impasse; o convidado senhor 

Edson Antônio Franciscon falou que é muito importante a parceria entre Prefeitura Municipal, 

Câmara de Vereadores e Incra para de fato resolver esse problema para os produtores, e convidou os 

Vereadores para participar na reunião do Conselho Municipal sustentável rural de Apuí, que acontece 

toda primeira quarta-feira do mês no Ipaam, para se debater sobre o assunto, agradeceu a oportunidade 

e se colocou à disposição se caso surgir mais dúvidas; dando continuidade à leitura da pauta; 

MEMORANDO Nº 020/2024 – encaminhar o Projeto de Lei N.º 001, de 12 de abril de 2024 que cria 

o programa de estágio remunerado ou não no âmbito do município de Apuí e dá outras providências; 

porém devido a ausência do Vereador Gevan Pires Barbosa, Propositor do Projeto de Lei, o Presidente 

da Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Vereador Juvenal Belo da Hora, sugeriu aguardar 

para a próxima reunião das comissões, para que o propositor possa fazer suas considerações da 

matéria citada, sendo acatado pelos demais vereadores; MEMORANDO 022/2024 – CMA - 

encaminha o Projeto de Lei N.º 006/2024 - GP, de 24 de abril de 2024, que dispõe sobre alteração de 

dispositivos da Lei Municipal n.º 231, de 28 de março de 2011, e dá outras providencias; Após a 

leitura da matéria em pauta o Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, solicitou 

o envio à Assessoria Jurídica da Câmara para fim de emissão do Parecer da matéria em tese; dando 

continuidade à pauta: MEMORANDO 023/2024 – CMA encaminhar o Projeto de Lei Municipal N.º 

005, de 23 de abril de 2024, que dispõe sobre a criação de cargo público de provimento em comissão 

e de função gratificada e dá outras providencias; Após a leitura da matéria em pauta o Presidente da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, solicitou o envio à Assessoria Jurídica da Câmara 
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para fim de emissão do Parecer da matéria em tese; Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, 

eu Jorcicléia Rubenita da Silva, na qualidade de Assessora da primeira Secretária, lavrei a presente 

ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, 

em 30 (trinta) de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 
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